

Макаревич А.

№ 12.93

Век. Школы. РОК-КАПУСТНИК В ЧЕСТЬ МАКАРА

19.00

-1993-14 дек

В Центральном концертном зале «Россия» при полнейшем аншлаге прошел «Бенефис Андрея Макаревича — в честь 40-летия». Со сцены его поздравляли друзья: Александр Градский, группы «Браво», «Квартал», «Лицей», два Леонида — Ярмольник и Якубович, Александр Абдулов, продемонстрировавший собравшимся всех внебрачных детей юбиляра (розыгрыш), Юрий Николаев со своими «утренними звездочками», Лариса Долина, потрясающе исполняющая «Витлов», Крис Кельми и многие другие. Потом сам рок-мэтр читал стихи, пел под гитару и, естественно, со своей легендарной группой «Машина времени». В завершение под всеобщие слезы умиления и крики «Браво-бис» были исполнены шедевры — песни «Поворот» и «Свеча». Сам Андрей Вадимович под конец вечера сказал: «Ну, спасибо, растрогали старика». Хотя если бы приехал обещавшийся Б. Г., он наверняка бы спел: «...А посмотришь, совсем не старик. А, напротив, совсем молодой, красавец... Макаревич!» (И. З.).